

ПОДАРИ МНЕ
ТВОЁ
СЕРДЦЕ

2011

9

Слово жизни

“А о том надобно было радоваться и веселиться, что брат твой сей был мёртв и ожил, пропадал и нашёлся”

(Лк 15,32)

В глубине...

Это последняя фраза притчи о **блудном сыне**, или о **милосердном отце**, которая тебе, наверное, знакома. В ней говорится о том, насколько велико **Божие милосердие**. Иисус рассказывал и другие притчи на ту же тему. Помнишь случай с пропавшей овцой? Отправляясь на её поиски, хозяин оставляет девяносто девять овец в пустыне.

Давайте прочтём
15-ю главу
Евангелия от Луки



Читая...

В этих притчах, которые мы прочли, Иисус подчёркивает Любовь Божию и показывает, как **Бог Любовь делает первый шаг навстречу человеку независимо от того, заслужил он это или нет.** Богу угодно, чтобы человек открылся по отношению к Нему и чтобы между ними могло установиться подлинное жизненное общение.



Радоваться и
веселиться...

Так Бог призывает каждого из нас, христиан, **радоваться вместе с Ним, праздновать и участвовать в Его веселии** когда кто-нибудь «возвращается», то есть **снова начинает любить.**

Иисус предлагает нам любить человека, совершившего ошибку, такой же безмерной любовью, какой Бог Отец любит Его. Он просит нас не мерить своей меркой ту любовь, которую имеет Бог Отец ко всякому человеку.

Иисус хочет, чтобы мы изменили образ мыслей и **принимали как братьев и сестёр даже тех людей, по отношению к которым мы склонны испытывать лишь чувство презрения и собственного превосходства.**

Это произведёт в каждом из нас самое настоящее обращение, очистив нас от убеждённости в том, что мы лучше других; это поможет нам избежать религиозной нетерпимости и принять спасение, которое Иисус предоставляет нам как чистый дар любви Божией.

Рассказывает **Джаймель**
из Сальвадора

Однажды я делал домашнее задание по математике вместе с одним из друзей и рассердился на него, потому что он решал очень медленно: мне хотелось побыстрее закончить, а у нас оставалась ещё целая страница примеров. С тех пор я перестал с ним разговаривать, но именно в те дни ребята из Движения «Мы за единство» пригласили меня на встречу по Слову жизни, и там говорили, что **“надо любить тех, кто причиняет тебе зло”**. Меня это так поразило, будто по голове ударило! И я понял, что надо разрешить проблему с тем моим другом. На следующий день, встретив его в школе, я попросил его меня простить, а он ответил: **“Я тебя уже простил!”**.

Мы опять вместе делаем математику и стали настоящими друзьями.

В этом месяце...

А если так получится, что я сам ошибусь, то **попрошу прощения с радостью, улыбаясь!**